OBLICZENIA STATYCZNE
1. Zestawienie obcigzen.

1. Snieg
1.1. Dach przylegajacy do wyzszych budowli - klin spadu max
Potozenie obiektu: strefa 3, wysokos¢ n.p.m. A=55m
T sk=0,006xA-0,6 < 1,20 sc=1,2 kN/m2
Ekspozycja obiektu: teren normalny T Ce= 1,00
Przenikanie ciepta przez dach: temp. wewn. ti = 16 °C, wsp. przenikania ciepta U = 0,3
W/(m*K) T C¢=1,00
Rodzaj dachu: dach przylegajacy do wyzszych budowli
Szerokosc¢ dachu bz = 3,00 m
Dach wyzszy z lewej strony (Poz. 1.3)
Wysokos¢ wzgledna dachu hy = 5,00 m
Szerokos¢ dachu by = 10,00 m
Szerokos¢ przylegtej potaci dachu by = 5,00 m
Kat potaci dachu a; = 1°
Wspdtczynnik ksztattu 0
Zasieg oddziatywania ls1 =2 x hy =2 x 5,00m = 10,00 m
Efekt wiatru my. = (b1+bz)/(2xh4) = (10,00+3,00)/(2x5,00) = 1,30
Efekt zeslizgu my. = 0,00
taczny efekt wiatru i zeslizgu ma. = mg +my. = 0,00+1,30 = 1,30
Wsp. ksztattu na przeciwlegtym koncu dachu nizszego ms. = max(ls1-b2)/s1+0,8xb2 /g1 =
1,30x%(10,00-3,00)/10,00+0,80x3,00/10,00 = 1,15
T m¢=mg+mw =0,00+1,30 = 1,30 (przypadek (ii) obc. nierownomierne)
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Obciazenie charakterystyczne s = my x Ce x Ce x s = 1,30 x 1,00 x 1,00 x 1,20 kN/m2 =
1,56 kN/m2
Obciazenie obliczeniowe So = 1,50 x 1,56 kN/m2 = 2,34 kN/m?
1.2. Dach przylegajacy do wyzszych budowli - klin spadu min
Potozenie obiektu: strefa 3, wysokos¢ n.p.m. A=55m
T sk=0,006xA-0,6 < 1,20 sc=1,2 kN/m2
Ekspozycja obiektu: teren normalny T Ce= 1,00
Przenikanie ciepta przez dach: temp. wewn. t; = 16 °C, wsp. przenikania ciepta U = 0,3
W/(m*K) T C¢=1,00
Rodzaj dachu: dach przylegajacy do wyzszych budowli
Szerokosc¢ dachu bz = 3,00 m
Dach wyzszy z lewej strony (Poz. 1.3)
Wysokos¢ wzgledna dachu hy = 5,00 m
Szerokos¢ dachu by = 10,00 m
Szerokos¢ przylegtej potaci dachu by = 5,00 m
Kat potaci dachu a; = 1°



Wspétczynnik ksztattu 0
Zasieg oddziatywania ls1 =2 x hy =2 x 5,00m = 10,00 m
Efekt wiatru my. = (b1+b2)/(2xh4) = (10,00+3,00)/(2x5,00) = 1,30
Efekt zeslizgu mqy. = 0,00
taczny efekt wiatru i zeslizgu ma. = mg +my. = 0,00+1,30 = 1,30
Wsp. ksztattu na przeciwlegtym koncu dachu nizszego ms. = max(ls1-b2)/ls1+0,8xb2 /sy =
1,30x%(10,00-3,00)/10,00+0,80x3,00/10,00 = 1,15
T my = max(lsi-b2)/51+0,8xb, /151 = 1,30%(10,00-3,00)/10,00+0,80%3,00/10,00 = 1,15
(przypadek (ii) obc. nierownomierne)
Obciazenie charakterystyczne s = my x Ce x C¢ x s = 1,15 x 1,00 x 1,00 x 1,20 kN/m2 =
1,38 kN/m2
Obciazenie obliczeniowe So = 1,50 x 1,38 kN/m2 = 2,07 kN/m?
1.3. Dach dwuspadowy
Potozenie obiektu: strefa 3, wysokos¢ n.p.m. A=60m
T sk=0,006xA-0,6 <1,20 sx=1,2 kN/m2
Ekspozycja obiektu: teren normalny T Ce= 1,00
Przenikanie ciepta przez dach: temp. wewn. t; = 18 °C, wsp. przenikania ciepta U = 0,3
W/(m*K) T C¢=1,00
Rodzaj dachu: dach dwuspadowy
Kat potaci dachu a; = 1°
Kat potaci dachu a; = 1°

T m:=0,80 (przypadek (i) obc. rownomierne)
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Obciazenie charakterystyczne s = my x Ce x C¢ x s = 0,80 x 1,00 x 1,00 x 1,20 kN/m2 =
0,96 kN/m2
Obciazenie obliczeniowe So = 1,50 x 0,96 kN/m2 = 1,44 kN/m?
2. Ciezar
2.1. Dach
2.1.1. Papa podwoéjnie na deskowaniu posypana zwirkiem
Obciazenie charakterystyczne Qx = 0,400 kN/m2
Obciazenie obliczeniowe Qo = 1,35 x 0,400 kN/m2 = 0,54 kN/m?
Qo2 = 1,00 x 0,400 kN/m2 = 0,40 kN/m?
2.1.2. Deskowanie
Obciazenie charakterystyczne Qx = 5,5 kN/m3x0,025 m = 0,1 kN/mz2
Obciazenie obliczeniowe Qo = 1,35 x 0,1 kN/m2 = 0,19 kN/m?
Qo2 = 1,00 x 0,1 kKN/m2 = 0,14 kKN/m?
2.1.3. Drewno klasy C24
Obciazenie charakterystyczne Qx = 4,2 kN/m3x0,08 mx0,16m/0,8m = 0,1 kN/m2
Obciazenie obliczeniowe Qo = 1,35 x 0,1 kN/m2 = 0,09 kN/m?
Qo2 = 1,00 x 0,1 kN/m2 = 0,07 kN/m?
2.1.4. Wyroby z wetny mineralnej - ptyta miekka i filc
Obciazenie charakterystyczne Qx = 0,6 kN/m3x0,15 m = 0,1 kN/m2
Obciazenie obliczeniowe Qo = 1,35 x 0,1 kN/m2 = 0,12 kN/m?
Qo2 = 1,00 x 0,1 kN/m2 = 0,09 kN/m?
2.1.5. Folia izolacyjna
Obciazenie charakterystyczne 0,01 kN/m2
Obciazenie obliczeniowe Qo1 = 1,35 x 0,01 kN/m2 = 0,01 kKN/m?
Qo2 = 1,00 x 0,01 kN/m2 = 0,01 kN/m?



2.1.6. Ptyty g-k na ruszcie systemowym
Obciazenie charakterystyczne 0,17 kN/m2
Obciazenie obliczeniowe Qo1 = 1,35 x 0,17 kN/m2 = 0,23 kN/m?
Qo2 = 1,00 x 0,17 kN/m2 = 0,17 kN/m?

2. Konstrukcja dachu.

Schemat statyczny:
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Sprawdzenie nosnosci preta nr 1
Nosnos¢ na rozcigganie:
Wyniki dla x,=2,78 m; x,=0,00 m, przy obcigzeniach ,,CW AB ™.
Pole powierzchni przekroju netto A, = 128,00 cm?.
o0wd=N/A,=0,34/128,00 x10 = 0,03 < 6,69 =104

Nosnos$¢ na sciskanie;
Wyniki dla x,=0,00 m; xp=2,78 m, przy obcigzeniach ,,CW AB ”.
Nos$nos$¢ na Sciskanie:

0coa=N/Aa=0,33/128,00 x10 =0,03 < 2,12 =0,219%9,69 =k fcoa
Sciskanie ze zginaniem dla x,=1,39 m; xp=1,39 m, przy obciazeniach ,,CW AB ”:
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Nosnos¢ na zginanie:
Wyniki dla x,=1,40 m; x,=1,38 m, przy obcigzeniach ,,CW AB ™.
Warunek statecznosci:
Oma=M/W=266/341,33 x10°=17,78 < 11,08 = 1,000x11,08 = k crit f md
Nos$nos¢ dla x,=1,40 m; x,=1,38 m, przy obcigzeniach ,,CW AB ™
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Nos$nos$¢ ze Sciskaniem dla x,=1,39 m; xy=1,39 m, przy obcigzeniach ,,CW AB ”:

2
Ocoa  Tmrd yy Omzd 000 778 (0 000 _g703 ¢
f2 Sy Smza 969 11,08 11,08

c,0,d b

2
Gc,o,d k o-ms)’sd + o-m,z,d :0’0024-07)(7’78 + 0,00 — 0 492 < 1
f: Fuyd  Fuea 969 11,08 1108

c,0,d )

Nosnhos$¢ na scinanie:
Wyniki dla x,=2,78 m; x,=0,00 m, przy obcigzeniach ,,CW AB ™.
Warunek no$nosci

ta= T T = 0,457 + 0,00 = 0,45 < 1,85 = 1,000x1,85 = k+ fva

Stan graniczny uzytkowania:
Wyniki dla x,=1,39 m; x,=1,39 m, przy obcigzeniach ,,CW AB”.
Uzfin=-8,5+0,0=8,5<13,9 =t/ netfin

Na podstawie obliczen przyjeto krokiew o wymiarach 8x16cm, z drewna klasy C24.

3. Ptyta fundamentowa.
Obciazenia:

gk = 5,00 kN/m?

go = 7,00 kN/m?

Pk = 10,00 kN

Po = 14,00 kN

Wymiarowanie:
1. Dane konstrukcji

1.1. Dane plyt
Symbol Grubosé Pole powierzchni | Poziom pt. srodk. | Materiat Sztyw. spr. podt.
1 250mm 13,86m2 0, 00m C20/25 14945kN/m3
1.2. Model konstrukcyjny
1
1.3. Grupy obciazen
Symbol Nazwa Rodzaj Znaczenie |yg Vi Wy
C.W. ciezar wtasny state 1,1 1,0 1,0
A State state 1,40 1,0 1,0
B Konstrukcija state 1,35 1,0 1,0

1.5. Schematy obciazen dla poszczegélnych grup

Grupa A




Grupa B

]

2. Analiza
2.1. Plyty - momenty zginajace Mx
Warto$ci maksymalne [kKNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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Wartosci minimalne [kKNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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2.2. Plyty - momenty zginajace My
Warto$ci maksymalne [kKNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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Warto$ci minimalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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2.3. Plyty - momenty skrecajace Mxy
Wartos$ci maksymalne [kNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100




Wartosci minimalne [kKNm/m] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100

2.4. Plyty - odpor podloza rwk
Warto$ci maksymalne [kN/m2] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100

Wartosci minimalne [kIN/m2] - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100
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3. Wymiarowanie (wg PN-EN 1992:2005)
3.1. Zbrojenie obliczone w plytach
Zbrojenie dolne - kierunek 1 [szt/mb] Skala rys. 1:100
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Zbrojenie dolne - kierunek 2 [szt/mb] Skala rys. 1:100
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Zbrojenie gorne - kierunek 1 [szt/mb] Skala rys. 1:100
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Zbrojenie gorne - kierunek 2 [szt/mb] Skala rys. 1:100



N N

1
[szt/mb]

4. Analiza stanu granicznego uzytkowalnos$ci (wg PN-EN 1992:2005)
4.1. Plyty - SGU - przemieszczenia w
[mm] - (obc. charakterystyczne, dlugotrwate, dla grup obc.: c. wlasny, A, B) Skala rys. 1:100
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4.2. Plyty - SGU - rozwartosci rys na pow. dolnej
[mm] - (obc. charakterystyczne, dlugotrwate, dla grup obc.: c. wlasny, A, B) Skala rys. 1:100

4.3. Plyty - SGU - rozwartosci rys na pow. gérnej
[mm] - (obc. charakterystyczne, dlugotrwate, dla grup obc.: c. wlasny, A, B) Skala rys. 1:100

Na podstawie obliczen przyjeto ptyte fundamentowa o gr. 25cm, z betonu C20/25, zbrojong
krzyzowo dotem i gorg pretami @10 co 20cm, stal A-1lIN. Otulenie zbrojenia dolnego 5,0cm,
gornego 3,0cm. Ptyte wykona¢ na 10cm warstwie chudego betonu C8/10.



